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An

die Stadtprasidentin der Stadt Neumiinster

Frau

Anna-Katharina Schattiger Neuminster, 15.07.2024

Anfrage .
Resolution DB Standortinvestition Neumiinster

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,
sehr geehrte Damen und Herren,

mehrere Fragen ergeben sich aus den, am 15.07.2024 in Umlauf gebrachten Antworten, beziglich
der Resolution DB Standortinvestition Neumiinster:

1.. Auf welcher Grundlage kann eine Resolution, in dem Fall die konkret genannte Resolution,
nach meiner Kenntnis ohne einen politischen Beschluss/Auftrag, an politische Mandatstrager
weitergeleitet werden?

2. Wourde die Resolution DB an die zustindigen Gewerkschaftsgremien und Betriebsratsgremien
weitergeleitet?

Wenn ja, wann und an wen in Persona? Wenn nein, wann soll dies geschehen?

3. Waurde das Antwortschreiben der DB an die vorherigen genannten Gremien zur
Kenntnisnahme weitergeleitet? Wenn nein, wann soll dies geschehen?

4. Wurde das Antwortschreiben des MdB Melanie Bernstein (CDU) an die Stadtprasidentin den
vorherig genannten Gremien ebenfalls zur Kenntnis gesendet?

Wenn nein, wann soll dies geschehen?

im Rahmen von Transparenz, Offenheit und Solidaritét mit den Bahnbeschiftigten in Neuminster
sind alle MaBnahmen, die unternommen werden, um zu guter Letzt den Standort Neumiinster so
lange wie méglich zu erhalten, hilfreich. Dabei ist es angemessen, die Betriebsrats- und
Gewerkschaftsgremien tber flankierende UnterstiitzungsmaRnahmen regelmaRig zu informieren und
mit ihnen in den Austausch zu gehen. Denn durch transparente und zukunftsweisende Informationen
an die Beschéftigten, bleibt immer ein Funken Hoffnung, dass deren Arbeitsplatze fiir die ndchsten
Jahre gesichert sind und werden kénnen.

Mit der Bitte um Weiterleitung meiner Fragen, verbleibe ich

mit besten GriiRen

Ulrike Gaking
Fraktionslose Ratsfrau der offenen Liste Neumiinster
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Neumiinster, den 19.07.2024

Anfrage der Ratsfrau Goking zur Resolution DB Standortinvestition
Neumiinster

Sehr geehrte Fr. Schattiger,

im Folgenden mdchten wir die o.g. Anfrage vom 15.07.2024 beantworten:

Frage 1:
Auf welcher Grundlage kann eine Resolution, in dem Fall die konkret genannte

Resolution, nach meiner Kenntnis ohne einen politischen Beschluss/Auftrag, an politische
Mandatstriager weitergeleitet werden?

Antwort der Verwaltung:
Der Versand der Resolution erfolgte aufgrund des Beschlusses der Ratsversammliung vom
04.06.2024.

Frage 2:
Wurde die Resolution DB an die zustindigen Gewerkschaftsgremien und

Betriebsratsgremien weitergeleitet?
Wenn ja, wann und an wen in Persona? Wenn nein, wann soll dies geschehen?

Antwort der Verwaltung:

Das Schreiben wurde am 20.06.2024 an folgende Gremien versandt:
Deutscher Gewerkschaftsbund, Bezirk Nord

Verdi, Landesbezirk Nord, Frau Dr. Antje Mohr

Frage 3:
Wurde das Antwortschreiben der DB an die vorherigen genannten Gremien zur
Kenntnisnahme weitergeleitet? Wenn nein, wann soll dies geschehen?

Antwort der Verwaltung:
Nein, dafiir gab es keine Veranlassung. Die Antwort wurde zu Handen der Stadtprasidentin gesandt
und lediglich den Antragstellenden — den Ratsmitgliedern — am 15.07.2024 zur Kenntnis gegeben.



Frage 4:
Wurde das Antwortschreiben des MdB Melanie Bernstein (CDU) an die Stadtprisidentin

den vorherig genannten Gremien ebenfalls zur Kenntnis gesendet?
Wenn nein, wann soll dies geschehen?

Antwort der Verwaltung:
Siehe Antwort zu Frage 3

lichen GriiBen

Oberblirgermeister



